

R O M Â N I A  
JUDEȚUL SĂLAJ  
COMUNA SĂG  
CONSILIUL LOCAL

### PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28 februarie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Săg, județul Sălaj.

Doamna secretar Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, la ședință mai participă primarul și secretarul comunei.

În continuare domnul președinte de ședință consultă, consilierii prezenți, dacă au obiecțiuni referitoare la procesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziție înainte de începerea ședinței, îl supune la vot și este aprobat în unanimitate, apoi prezintă proiectul

### ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea funcției de audit intern;
  2. Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Săg în A.G.A. ADI ECODES în vederea aprobării modificărilor în structura tarifelor aplicate în cadrul Contractului de delegare nr. 777 din 25.09.2018, potrivit reglementărilor OUG nr. 74/2018;
  3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea modificării indicatorilor economici la obiectivul de investiții MODERNIZARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ ÎN LOCALITATEA SĂG, JUDEȚUL SĂLAJ și de modificare a Devizului general aprobat prin HCL nr. 30 din data de 31 iulie 2017 privind aprobarea indicatorilor economici la obiectivul de investiții MODERNIZARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ ÎN LOCALITATEA SĂG, JUDEȚUL SĂLAJ
  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii din bugetul proiectului și a valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei Săg în cadrul proiectului MODERNIZARE ARTERE RUTIERE ÎN COMUNA SĂG, JUDEȚUL SĂLAJ ca urmare a actualizării valorii contractului de lucrări, precum și de modificare a HCL Săg nr. 28-29/31 august 2018;
  5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe anul 2018;
  6. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 5/31.01.2019 privind imozitele și taxele locale pe anul 2019;
  7. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor speciale pentru anul 2019;
  8. Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Săg pentru anul 2018.
- În continuare președintele de ședință, domnul Breje Liviu, preia conducerea lucrărilor ședinței.
- I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea funcției de audit intern;
- Domnul ing. Bonțe Florian – primarul comunei face câteva precizări referitoare la



necesitatea organizării auditului public intern într-o formă asociativă deoarece deoarece UAT-urile din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Valea Barcăului" beneficiază de acest serviciu obligatoriu din partea a două persoane care deservesc contracost cele 14 unități administrative-teritoriale în acest domeniu.

Pe marginea acestui proiect nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **7/28.02.2019**.

**II.** Domnul Breje Liviu prezintă: Proiectul de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Sâg în A.G.A. ADI ECODES în vederea aprobării modificărilor în structura tarifelor aplicate în cadrul Contractului de delegare nr. 777 din 25.09.2018, potrivit reglementărilor OUG nr. 74/2018;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **8/28.02.2019**.

**III.** Domnul Breje Liviu prezintă: Proiectul de hotărâre Privind aprobarea modificării indicatorilor economici la obiectivul de investiții MODERNIZARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ ÎN LOCALITATEA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ și de modificare a Devizului general aprobat prin HCL nr. 30 din data de 31 iulie 2017 privind aprobarea indicatorilor economici la obiectivul de investiții MODERNIZARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ ÎN LOCALITATEA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ;

Domnul ing. Bontze Florian – primarul comunei arată că la licitația organizată pentru lucrările de proiectare și execuție a obiectivului de investiții MODERNIZARE PIAȚĂ AGROALIMENTARĂ ÎN LOCALITATEA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ nu s-a prezentat nici un ofertant, prețurilor la materiale și manoperă erau la nivelul lunii iulie 2017, motiv pentru care am solicitat reactualizarea indicatorilor tehnico-economici ai acestui obiectiv care vor fi calculați la nivelurile actuale, iar valoarea devizului general a crescut cu peste 300.000 lei, urmând a se întocmi o nouă procedură de achiziție publică pentru proiectare și execuție de lucrări.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **9/28.02.2019**.

**IV.** Domnul Breje Liviu - președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii din bugetul proiectului și a valorii cheltuielilor de cofinanțare care vor fi suportate din bugetul local al comunei Sâg în cadrul proiectului MODERNIZARE ARTERE RUTIERE ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ ca urmare a actualizării valorii contractului de lucrari, precum și de modificare a HCL Sâg nr. 28-29/31 august 2018;

Domnul ing. Bontze Florian-primarul comunei propune amânarea aprobării acestui proiect de hotărâre deoarece am reușit să actualizăm doar indicatorii referitori la manoperă în funcție de modificarea salariului minim pe economie și a salariului minim în construcții, iar cadrul legal privind actualizarea materialelor încă nu a fost publicat, urmând să reluăm aprobarea atunci când va fi posibilă recalcularea diferenței atât la materiale cât și la manoperă, iar modificarea contractului de execuție să se facă printr-un sigur act adițional.

**V.** Președintele de ședință prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli a comunei Sâg pe anul 2018;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **10/28.02.2019**.

VI. Domnul Breje Liviu – președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr. 5/31.01.2019 privind imozitele și taxele locale pe anul 2019;  
Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. 11/28.02.2019.

VII. Domnul primar prezintă Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Sâg pentru anul 2018.  
Următoarea ședință ordinară va avea loc în data de 29 martie 2019 cu următoarea

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Beje Liviu



Secretar comună,  
Moga Floare

